
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 6ª REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DE COMISSÕES 

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS – CSPM 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS – COTC 

COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE - CDMA 

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e 

quarenta e um minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal, a sexta 

reunião Conjunta Ordinária de Comissões, sob a presidência do vereador Paulo 

Augusto Malta Moreira, que participou por videoconferência, e com a presença dos 

Vereadores Ana Maria Ferreira Proença, José Gonçalves Osório Filho, José Roberto 

Lourenço Júnior, Emersânio Pinheiro de Carvalho, Wellerson Mayrink de Paula, 

Sérgio Antônio de Moura, participaram, também, por videoconferência, os 

vereadores Raimunda da Conceição Gomes e José Felipe Santiago Filho. O 

vereador André Pessata Nascimento não compareceu para a reunião. Os 

vereadores Suellenn Christina Nascimento Monteiro e Wagner Luiz Tavares 

Gomides justificaram a ausência.  A reunião contou com a presença da Assessora 

Legislativa Cássia Niquini Siqueira Viana, do Procurador Jurídico Acácio Mucci 

Neves e do Agente Administrativo Analista Paulo Gomes Coelho. Iniciando-se os 

trabalhos, as Comissões deliberaram acerca do PL 3.808/2021 - dispõe sobre a 

obrigação de os estabelecimentos comerciais utilizarem ou fornecerem sacolas 

plásticas fabricadas com materiais oxibiodegradáveis, biodegradáveis ou 

reutilizáveis/retornáveis no Município de Ponte Nova. O projeto foi analisado pelas 

Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, Serviços Públicos Municipais, 

Orçamento e Tomada de Contas e Defesa do Meio Ambiente,  que decidiram que o 

projeto está apto a discussão e votação em Plenário. Nada mais havendo a tratar, os 

trabalhos foram encerrados às dezessete horas e quarenta e nove minutos. Assim, 

lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos Vereadores integrantes das 

Comissões.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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